OBPA3OBATEJIbHbIA LIEHTP

Bnagncnaes AnemHuk
8 knacc nuuesa «Brtopas wkona»

Unba OepuHckun, leoprun Apabynn




[lpoBeneHHbIE NCCnepoBaHUAa MOTYT
NPUMEHATbCA ANA CNeayloWnXx

NpakKTUYEeCKUX 3aaau:

PACHET CUCTEMbI OXJTAXAOEHUA
NMPOLECCOPOB Y KOMIbIOTEPOB,
NMAAHLUETOB, TEJIE®POHOB.

PACYET TEN/1IOU3ONALUNN
A1 NTOCAAOYHbIX MOAOYNEU
KOCMUYECKUX KOPABJIEW

OBPA3OBATEJIbHbIA LLEHTP

PACYET CUCTEMbI OTONNEHUSA
30AHUN, TENNIOUN3ONALUUU
TPYBOMNPOBOAOB

PACYET HATPEBA MUKPOCXEM
NMPU ABTOMATUYECKOU NAUKE




OBPA3OBATEJIbHbIA LLEHTP

Peannsauna matemaTmnueckomn Moaenu TensionepeHoca
B YCIOBUAX OFPaHUYEHHOU HEOAHOPOAHOU cpeabl

U3YYEHUE CNOCOBA MOAE/TUPOBAHUSA PA3PABOTKA METOAA NPEACTAB/NIEHUA
TENTONEPEHOCA C NMOMOLUWDbIO YPABHEHUA HAYAJTbHbIX YCTOBUW B BULE
TENJIONPOBOAHOCTHU HABOPA ®AUIOB

PEAZIUSALUNA MATEMATUYECKOWX PEAZIU3ALNA BEMOHCTPALLMOHHOM
MOAEJ/INU PACINMPOCTPAHEHUA TEMNA NMPOrPAMMDI
UCNOCOBA BUIYANTUSALUUUN OAHHDIX




CVPNYC

MATEMATHUYECKASA

YPABHEHUE TEN/IONPOBOAMNMOCTMHU
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X=A+(B-A)*K

EC/IN K=1

EC/ZIN K=0

X2=A+(B-A)*1
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Xi=A+(B-A)*0
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